



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO – SECID
COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÕES
Av. Getúlio Vargas, 1.908 – Monte Castelo (Fabrill)
CEP: 65.030-005 – Tel.: 31331400
EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 005/2016-CSL/SECID
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 0167403/2016/SECID

ERRATA N° 01

OBJETO: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA IMPLANTAÇÃO DE 30 (TRINTA) SISTEMAS DE PRODUÇÃO DE PEIXES E HORTALIÇAS – AQUAPONIA, NOS MUNICÍPIOS INCLUÍDOS NO “PROGRAMA MAIS IDH”, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA, PARA ATENDER DEMANDAS DA SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES DESENVOLVIMENTO URBANO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DETALHADAS NO TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO I DO EDITAL.**

O Pregoeiro designado para processar a licitação acima referenciada, comunica que foi alterado o seguinte dispositivo editalício, a saber:

1. ALTERAÇÃO NO EDITAL:

• **Item 2.1:**

- Onde se lê:

“A despesa com a execução do objeto desta licitação é estimada em R\$ 24.835,91 (vinte e quatro mil oitocentos e trinta e cinco reais e noventa e um centavos), para o período de (06) seis meses, conforme levantamento realizado pela SAPE/SECID”.

- Leia-se:

*“A despesa com a execução do objeto desta licitação é estimada **em R\$ 745.077,30 (setecentos e quarenta e cinco mil setenta e sete reais e trinta centavos)**, para o período de (06) seis meses, conforme levantamento realizado pela SAPE/SECID”.*

• **DATA DE ABERTURA E RATIFICAÇÃO:**

Em função da alteração constante nesta ERRATA, a data de abertura da sessão pública, atualmente adiada “sine die”, fica definida para às 14h00min. do dia 12/01/2017, conforme publicado na imprensa oficial (Diário Oficial do Estado) e sítios eletrônicos da CCL e SECID. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no Edital.

São Luís/MA, 19 de dezembro de 2016.

JOÃO MARTINS DE ARAÚJO FILHO
Pregoeiro - SECID